



清華甲子情 值年慶團圓 40/50值年校友團圓會

既熟悉又陌生的招呼聲此起彼落，一群狀似中年人士雀躍不已，活鮮鮮地似十八歲大孩子般在清華名人堂前笑鬧著，寒喧著。原來這是清華大學「4050值年校友團圓會」，這些來自海內外已畢業40、50年的校友在母校校慶團聚。

慶祝創校105週年暨在臺建校60週年校慶，4月24日中午由秘書處校友服務中心主辦「4050值年校友團圓會」，在清華名人堂舉行熱鬧舉行，共有48位值年校友暨眷屬約百人返校參加此一盛會。中午校慶大會結束，值年校友們陸續報到，左一句您好，右一聲好久不見，握手致意，每個人都帶著重逢的喜悅，彷彿回到求學時光，相互擁抱，更有幾位校友不遠萬里漂洋過海，特意由海外趕回母校，就是為了見見老朋友；周懷樸副校長首先代表校方歡迎4050值年校友的到來，周副校長對各系的成立瞭如指掌，如數家珍，與久違的值年校友立刻產生共鳴，氣氛更顯熱絡。接著，邀請各系所的值年校友代表致詞，分享他們對清華的回憶，或是對母校的展望，數學系50值年校友代表王懷權學長分享在學期間的種種，對師長如徐道寧老師的感謝；核工系代表周盛基校友分享珍藏的老照片，時間好似瞬間回到40年前的青春；化工系劉紹宇學長更提到看到學校20幾年來的團隊的努力，學校師長的教導，更感謝出外靠清華同學的相互幫助，度過

在海外求學的艱難，一路走來充滿對清華的感恩與感謝；材料系施義成學長更分享材料系是運動常勝軍，拔河第一，大隊接力第一，但馬上有人「抗議」籃球輸給動機系，往事歷歷在目，氣氛歡樂。動機系黃立廷學長也分享種種趣事，更加炒熱活動氣氛。

清華大學的大家長賀陳弘校長隨後也特地從繁忙的行程中，趕來致意。賀陳校長於致詞時為校友們說明學校近況與發展，念茲在茲的是「周雖舊邦、其命維新」，希望奠定學校未來長遠的發展與競爭力，校長並感謝來自於校友們的支持，清華以校友們為驕傲，希望校友們能繼續關心和支持母校的發展。對於併校的事宜，校友們以熱烈的掌聲表達對校長、對行政團隊的支持。

在校長帶領下，同唱生日快樂歌，祝母校創校105週年暨在臺建校60週年生日快樂，並舉杯祝福母校校運昌隆，再創高峰；在齊唱校歌，重溫當年的學生時光及大合照後，40/50值年校友團圓會在溫馨，和樂的氣氛中，宛若重回四十年、五十年前的清華，畫下美麗休止符！

